



## **В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка**

Днем 30 ноября 2013 года на реке Сула в деревне Шихазда Пестречинского района республики провалился под лед и утонул 2-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик играл на улице вместе с другими ребятами. В какой-то момент он подошел к берегу реки, споткнулся и упал в воду. Увидев это, дети побежали за взрослыми. Однако, когда ребенка достали из воды, он был уже мертв. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*02 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597088>